
ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ

 Από 2 Μαρτίου οι πολιτικοί κρατούµενοι έχουν ξεκινήσει απεργία πείνας ενάντια 
στο καθεστώς έκτακτης ανάγκης που επιχειρείται να τους επιβληθεί. Οι πολιτικοί 
κρατούµενοι(Δ.Κουφοντίνας, Κ.Γουρνάς, Ν.Μαζιώτης και οι συµµετέχοντες από το Δίκτυο  
Αγωνιστών Κρατουµένων, Α.Σταµπούλος, Τ.Θεοφίλου, Φ.Χαρίσης, Α.Ντάλιος, 
Γ.Καραγιαννίδης) διεκδικούν συνολικά την κατάργηση των φυλακών τύπου Γ' στο Δοµοκό, των 
τροµονόµων, του κουκουλονόµου, της βίαης λήψης DNA , τη δυνατότητα πρόσβασης και 
ανάλυσης του γενετικού υλικού από βιολόγο των κατηγορουµένων και ,τέλος, την άµεση 
απελευθέρωση του πολυτραυµατία Σάββα Ξηρού. 
 Την ίδια χρονική στιγµή τα φυλακισµένα µέλη της Συνωµοσίας Πυρήνων της Φωτιάς και 
η Α.Σπυροπούλου, µε αφορµή την προφυλάκιση συγγενικών τους προσώπων(η µητέρα των Χ. 
και Γ.Τσάκαλου και η γυναίκα του δεύτερου), ξεκίνησαν απεργία πείνας ενάντια στην 
ποινικοποίηση των συγγενικών και προσωπικών σχέσεων. Παράλληλα, κοινωνικοί κρατούµενοι, 
καθηµερινά, παίρνουν τη σκυτάλη του αγώνα και προχωρούν σε απεργία πείνας και άλλες 
αγωνιστικές κινητοποιήσεις.
 Η απεργία πείνας των πολιτικών κρατουµένων µας αφορά όλους καθότι είναι ένας 
αγώνας ενάντια στο καθεστώς έκτακτης ανάγκης και εξαίρεσης, στην εγκληµατοποίηση 
των αντιστάσεων και των ίδιων των αγωνιζόµενων και στις κατασταλτικές µεθοδεύσεις. 
Το ελληνικό κράτος, από τις αρχές του 2000, θωρακίζεται νοµοθετικά και κατασταλτικά 
προκειµένου να αντιµετωπίσει τους αγώνες των από τα κάτω και να πολεµήσει τους πολιτικούς 
του αντιπάλους.  Η αντιτροµοκρατική εκστρατεία της δύσης πήρε σάρκα και οστά στον ελλαδικό 
χώρο µε την έγκριση µιας σειράς τροµονόµων( Α' του 2001, Β' του 2004, το 2010 τροποποίηση 
προς µια πιο αυταρχική κατεύθυνση, το 2011 προσθήκη ειδικής διάταξης σχετικά µε το DNA). 
Το 2009, λίγους µήνες µετά την εξέγερση του Δεκέµβρη του 2008, ψηφίστηκε ο  
«κουκουλονόµος» ως µέτρο ενάντια στους διαδηλωτές. Το καλοκαίρι του 2014 ψηφίστηκε το 
νοµοσχέδιο για τη δηµιουργία φυλακών τύπου Γ, οι οποίες αφορούν κυρίως πολιτικούς 
κρατούµενους αλλά και όσους φυλακισµένους επιλέγουν να αντισταθούν στη βαρβαρότητα του 
εγκλεισµού. 
 Η απεργία πείνας έρχεται τη στιγµή που οι νέοι πολιτικοί διαχειριστές αποδεικνύουν πως 
είναι άξιοι συνεχιστές των προκατόχων τους. Καταδεικνύει ότι οι προεκλογικές υποσχέσεις του 
Σύριζα δεν είναι τίποτε άλλο από φύκια για µεταξωτές κορδέλες και ότι ,εντέλει, το µόνο που 
έχουµε να προσµένουµε είναι ακόµα πιο θεαµατικές κολοτούµπες κι από αυτές του ΠΑΣΟΚ του 
81'.
 Οι τροµονόµοι, ο κουκουλονόµος και οι φυλακές τύπου Γ' συνθέτουν, νοµιµοποιούν και 
µονιµοποιούν το καθεστώς έκτακτης ανάγκης που επιδιώκει να επιβάλλει η εξουσία στους 
πολιτικούς της αντιπάλους και σε όσους αγωνίζονται.

 Να αγωνιστούµε µαζί µε τους απεργούς πείνας κρατούµενους 
ενάντια στο σύγχρονο ολοκληρωτισµό. Να αντισταθούµε συλλογικά 
στις κατασταλτκές µεθοδεύσεις, το καθεστώς έκτακτης ανάγκης και 
εξαίρεσης και να εντείνουµε την κοινωνική και ταξική αντεπίθεση 

µέχρι το γκρέµισµα των φυλακών, µέχρι την κοινωνική 
απελευθέρωση.  

vogliamo tutto e per tutti 
στην Νέα Σµύρνη και τις γύρω περιοχές

αναρχική συλλογικότητα
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